

# Hodnotenie spojeného družstva starších žiakov ŠK Javorník Makov a Spartak Vysoká nad Kysucou

Moj osobný cieľ, ktorý som si pred sezónou dával bolo pokúsiť sa uhrnúť pokojný stred tabuľky. Mužstvo je po jesennej časti na druhom mieste so ziskom 37 bodov za desať víťazstiev, jednu remízu a dve prehry so skóre 58:22. Dalo by sa teda povedať, že môžeme byť spokojný. Opak je však pravdou, dovolím si povedať, že mužstvo nedosiahlo ani v jednom zápase na pomyselnú hranicu svojich možností. V úvode sezóny, keď som ešte niektorých hráčov dobre nepoznal sa hľadali ideálne posty niektorým hráčom a herný systém. Začali sme hrať na troch útočníkoch, no po prehre v Krásne som prešiel na hru s dvoma útočníkmi. Mám pocit že systém s dvoma útočníkmi nám vyhovuje viac. V druhej polovici jesene sme doplatili na zranenia a hlavne na dochádzku. Chalanom vyšli zápasy so Slimáčikom Žilina, Čiernym, K. Lieskovcom, Terchovou a prvý polčas s Bánovou. Dalo by sa povedať, že najbližšie k ideálu boli zápasy v K. Lieskoveci a následne s Terchovou.

Zle sme hrali proti Radoli a Krásnu. Najhorší zápas sme ale odohrali v Turzovke, kde sme sa nedokázali vyrovnat so zle pískajúcim rozhodcom a boli sme zbytočne nervózni. Veľmi som bol sklamaný hlavne s vysokou prehrou v Starvej Bystrici, keď na zápas neprišli dvaja najlepší hráči, plus všetci náhradníci.

Dovoľm si preto povedať, že o tom či sa vlastne pokúsime zabojsť o prvé miesto, alebo sa budeme len tak potápať v strede tabuľky a dáme viac priestoru žiakom ročníka 97, záleží od 100% dochádzky všetkých žiakov.

Spojenie žiakov Makova a Vysokéj vyvolávalo veľa otázok, či išlo o správny krok. Postavenie mužstva v tabuľke dáva na to jasnú odpoveď. Po ukončení jesennej časti som mal osobný pohovor so žiakmi, ktorí sú z Vysokéj a ktorých som v minulej sezóne trénoval. Každý jeden hodnotil fúziu s Makovom

To že sú ziaci spokojní, tak to je pre mňa absolútne najpodstatnejšie. Týmto by som sa chcel poďakovať Jozefovi Chvastekovi, Antouovi Varechovi a bratom Martinovi a Jozefovi Pavlikovcom za to, že umožnili hrať chalanom dôstojne 3 ligu.